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ЧИННИКИ ФОРМУВАННЯ ІМІДЖУ ПОЛІТИЧНОГО ЛІДЕРА
Проблема політичного лідерства є однією з найскладніших і

найважливіших проблем політичної теорії й практики політичного життя.
Нині в умовах принципових соціально-економічних, політичних
трансформацій, які відбуваються у багатьох країнах, інтерес до проблеми
лідерства значно підвищився. Недаремно у політологічній науці лідерство
характеризується як нервовий вузол усіх політичних процесів. Як соціальний
феномен лідерство властиве всім людським спільнотам і є найдавнішою
формою персоніфікованою формою людського життя.

Лідерство - невід’ємний компонент політичної діяльності. Проблеми
лідера й лідерства, їхнього місця в суспільстві минулого, сучасного та
майбутнього, перспективи їх розвитку та умови формування постійно
хвилюють людство. З їх розв’язанням пов’язують долі людей та прогнози
розвитку суспільства. Ця тема набуває особливої актуальності сьогодні, бо
якісна перебудова життя суспільства неможлива без кардинального
реформування управління, без наявності професійного корпуса політичних
лідерів, які керують державними і партійними організаціями, рухами,
неформальними об’єднаннями.

Основною політико-психологічною характеристикою лідера є
авторитет, тобто вплив на інших, котре він робить у силу визначених заслуг,
якостей або обставин.

Домінуючим критерієм вираження суті феномена лідера є прагнення до
влади.

Останнім часом значно зросла роль особистості політичного лідера,
його ділових і моральних якостей, рівень його популярності. З урахуванням
маркетингової термінології можна сказати, що спостерігається підвищення
ролі іміджевого фактора політичного лідера, зростає його вплив на
електоральну поведінку.

Варто відзначити, що саме тепер, в умовах утвердження вільного
політичного ринку влади, виникає потреба в яскравих лідерах, що володіють
визначеною позицією, професіоналізмом, високими моральними якостями та
патріотизмом.

Політичний імідж в сучасних умовах стає настільки важливим
чинником, що з ним обов'язково змушені рахуватися політики, які прагнуть
здобути владу чи утримати її.

Імідж політичного лідера формується на основі як мінімум двох
основних факторів: очікувань виборців та індивідуальних особливостей
самого політика.

Сучасні соціально-психологічні методики допомагають створити
зрозумілу мову образів, що легко сприймається, не вимагає великої
інтелектуальної напруги, має значний емоційний потенціал.
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